



中國基督教播道會港福堂

香港金鐘夏愨道 16 號遠東金融中心一樓

電話：2521 2500 網頁：www.kongfok.org



恩典的記號（上）

中國基督教播道會港福堂
堂主任 林誠信牧師

最近師母須要做腮腺瘤移除的手術，從 2020 年 11 月份一次與契仔一家吃晚飯說起，當時她感到左邊下顎位置好像有點腫脹，我們起初不以為然，想是夜睡熱氣吧。契仔的父親是家庭醫生，經他檢查後發覺這可能有其他問題，先吃消炎藥再看有否康復。後來發現腫脹消退，但摸到有一個粒狀物體在左邊腮腺位置，經過進一步檢測，確定了是一個有組織的腺瘤，當時未能確定是否良性，但感恩神讓我們及早發現，並在諮詢一些醫生的意見後，知道無論是良性或惡性，都必須割除。

我與師母及契仔一家都為面前要做的手術禱告，求神帶領預備合適的醫生操刀。後來確定了外科醫生後，他兩次都向我們解釋師母的手術須從左耳前方開刀，像一個 S 的形狀至左耳後下方，因她的腫瘤位處於深層皮下，故此估計手術需要 4 至 5 個小時，比一般同類手術長一倍時間。過程還需要有面部神經監察儀器輔助，若有意外，可導致面癱及歪嘴等後果。我將這風險告訴了我的教牧團隊，教會職員及執事，為師母同心代求。

神是十分可信的。但作為師母的丈夫，我心中確實有掛慮。在 1 月第一個主日做了崇拜直播後，我吃過了簡便午餐便獨自一人往教會鄰近的香港公園漫步。我邊行邊用手機拍下神創造了許多美麗別緻的花朵，還有天空的飛鳥不停在叫，好像一個來自天上的詩班在頌唱神創造之偉大。神藉這些情境讓我想起主耶穌教導門徒不要為衣食與生命去憂慮：「你們看一看那天上的飛鳥，也不種也不收，也不在倉裏存糧，你們的天父尚且養活牠們。你們不比飛鳥貴重得多嗎？你們哪一個能藉著憂慮使壽數多加一刻呢？」(太 6:26-27)。是的，神不單創造了人類，祂更是無微不至每天都看顧著我們。人比飛鳥貴重得多，我們日常生活所需天父早已知道的，只管學習先求祂的國和祂的義，不要為明天憂慮吧！(太 :31-34)

師母在 1 月 21 日 (四) 下午做手術，之前幾日我取了假期陪她作好準備及休息。在手術前一天的下午，我想師母多點時間休息及午睡，便獨自一人在屋苑樓下漫步。邊行邊禱告，將師母的手術交託給主。忽然，遠方傳來一隻飛機在天空翱翔，我立時用手機拍下，因為在疫情嚴峻下，難得一見天空上有飛機經過。忽然間，另一架飛機也從遠方飛至，這次因飛得較低，我用手機拍得更清晰可見。神連續兩次在相隔只有數分鐘內給我看見且聽見兩隻飛機在天上飛越，我心中頓時想起自己的小信，神憐憫我要我清楚知道祂的同在。當夜，師母對我說，她深信若然神要叫她臉上留下手術的疤痕，都會視為**恩典的記號**。

第二天做手術前，我與師母及契仔的母親一起禱告，大家深切感受到從主而來的平安，也知道很多同工、執事及弟兄姊妹為師母的手術代禱。當天，我們以神給與我們的應許去禱告：「我知道我向你們所懷的意念是賜平安的意念，不是降災禍的意念，要叫你們末後有指望。這是耶和華說的。」(耶 29:11)。在等候手術期間，我在醫院的咖啡室禱告及寫文章，忽然先後兩次在我的手機都出現了一個基督教網站的提示，兩個信息都很適時地應用在師母的手術上。我知道師母不會立時看見，但也即時傳達至她的手機作記錄，神對我們十分憐憫。"Everything will happen for you all of a sudden and you'll be thankful you didn't give up. Blessings are coming. Believe that ." "Believe that God will do the impossible in your life." (待續)